



SOMOGY MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya:

A KAPOS HOMOKDÜNE Kft. (a továbbiakban: Környezethasználó) Kaposkeresztúr, külterület 097/16 hrsz. és a 097/19 hrsz. alatti ingatlanokon található „Kaposkeresztúr I. – homok” védnevű bányatelek, már leművelt bányagödör részén nem veszélyes hulladékkal történő feltöltésének (nem veszélyes hulladék- hasznosítótelep létesítésének) előzetes vizsgálati eljárása

Az ügy ügyiratszám:

SO/TO/03301/2021.

Az eljárás megindításának napja:

2021. november 30.

Az ügyintézési határidő:

Az eljárás megindításától számított 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Jágerné Cserti Ildikó

e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu

Telefonszám: 82/795-979

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése:

A Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) a kérelem alapján és a mellékelt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) **3. számú melléklet 107. a) pontja** (Nem veszélyes hulladék-hasznosítótelep a) 10 t/nap kapacitástól) alapján előzetes vizsgálat, és a Kormányhivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

Somogy Megyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi Osztály

7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. Telefon: 82/795-987; Fax: –

e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy

Hivatali kapu elérhetőség: a hivatal rövid neve: SMKHKJHKTO; KRID kód: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Megyei Kormányhivatal

A Környezethasználó neve, székhelye:

KAPOS HOMOKDÜNE Bányászati, Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

7521 Kaposmérő, Kossuth u. 101.

A tervezett beruházás célja:

A tervezett beruházás célja Kaposkeresztúr külterületén, „Kaposkeresztúr I. – homok” védnevű bányatelek – már leművelt – területén hulladékhasznosítási tevékenység végzése. A leművelt bányatelek rekultiválását a Környezethasználó nem veszélyes hulladékok hasznosításával (feltöltés) kívánja megoldani.

A tervezett tevékenység jellemzői:

A hulladékhasznosító telephelyen a nem veszélyes hulladékok maximális mennyisége: 200.000 t/év.

A hasznosítani kívánt hulladék a 17 05 04 HAK -ú Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól megnevezésű hulladék.

A Környezethasználó a bányaüzemben rendelkezésre álló infrastruktúra igénybevételével kívánja jelen tervezési területen folytatni a hulladékhasznosítási tevékenységet. A feltöltés úgynevezett talpdöntéses eljárással történik, azaz a nem veszélyes hulladékot a gödörtalptól indulóan, egymásra terített rétegekben helyezik el, természetes tömörödés mellett.

A tervezett tevékenység helye és területigénye:

A tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység helye: Kaposkeresztúr külterület, 097/16 hrsz. és a 097/19 hrsz.

Helyrajzi szám	Művelési ág	Területe (m2)
Kaposkeresztúr 097/16	kivett anyagbánya	4.8387
Kaposkeresztúr 097/19	kivett homokbánya	2.5805

Kaposkeresztúr településrendezési terve szerint, a tervezett tevékenységgel érintett terület besorolása: Kb-B Különleges beépítésre nem szánt terület (bánya).

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:

A tervezett tevékenység hatásterülete kizárólag **Kaposkeresztúr** község területét érinti.

Az érintettek a kérelembe és annak mellékleteibe a Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee78643b8b017c4f6bcc830c95/110746/-8915725895313668258/2799->

[1 %20KASZ%C3%93%20Zrt%20K%C3%A9relem%20dokument%C3%A1ci%C3%B3 %20EV.zip](#)

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Kormányhivatal lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezésével szemben **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha **a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- ha a tervezett tevékenység nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházás megvalósítása és az a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett kivitelezési tevékenység megkezdéséig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a tervezett kivitelezési tevékenység megkezdéséig meg kell szüntetni.
- ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A Kormányhivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezetten érintett települések jegyzőjének a közleményt, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a **közlemény**

megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni.

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirdetmenyek1>) **2021. december 6.** napján teszi közzé.

A kérelem és mellékletei megtekinthetők a Batéi Községi Önkormányzati Hivatalban - Baté, Fő u. 7. - munkaidőben, Kaposkeresztúr községi Önkormányzatnál - Kaposkeresztúr, Szabadság tér 1. - továbbá www.kaposkeresztur.hu honlapon.
Baté, 2021. 12. 08.

Pataki

PATAKI NÉ KERCŐ SZILVIA
JEGYZŐ



Kifüggesztve: Kaposkeresztúr, Szabadság tér 1. hirdetőtábláján